

# Nejmocnější zbraň, kterou Západ dal Ukrajině: poznámky z okraje narativní matrice

[infokuryr.cz/n/2022/10/22/nejmocnejsi-zbran-terou-zapad-dal-ukrajine-poznamky-z-okraje-narativni-matrice](https://infokuryr.cz/n/2022/10/22/nejmocnejsi-zbran-terou-zapad-dal-ukrajine-poznamky-z-okraje-narativni-matrice)

kuryr

22. října 2022



Je šílené, že USA posílají obrněná vozidla na Haiti, aby potlačili právě ten druh povstání, který se aktivně snaží podporovat v zemích jako Írán, Venezuela, Kuba a Hong Kong.

\*

Pentagon hledá rozsáhlé nové pravomoci, aby se připravil na válku s Čínou, návrh zákona o NDAA v Senátu zvyšuje navrhovanou vojenskou pomoc Tchaj-wanu ze 4,5 miliardy na 10 miliard dolarů a Tony Blinken bez důkazů tvrdí, že Peking podporuje jeho plány na anektování Tchaj-wanu výrazně zrychlené. To vše se děje, když agrese proti Rusku stále eskaluje. Opravdu ano.

\*

Takže to vypadá, že v dohledné době budeme dělat právě to: volat po eskalaci války na Ukrajině, povzbuzovat k eskalaci války na Ukrajině a pak křičet šokem a rozhořčením, když válka na Ukrajině eskaluje. Zdá se, že to je to, co jsme plánovali.

\*

„Možná je moje vláda skutečně na vině a jen lže a manipuluje, aby prosazovala své vlastní zájmy?“ měla by být mnohem běžnější myšlenka. To je otázka, která by se měla naučit školní děti. Je to záměrné, aby to lidi nenapadlo častěji.

\*

Nejmocnější zbraní, kterou Západ dal Ukrajině, není HIMARS, ale americká propagandistická mašinérie.

\*

Jediní lidé, kteří podporují zástupnou válku Západu na Ukrajině, jsou ti, kteří popírají dobře zdokumentované způsoby, kterými západní impérium vyvolalo, udržovalo, manipulovalo a využívalo tuto válku. Jediný způsob, jak podpořit to, co se děje, je lhát a/nebo být lhát.

\*

„Výzva k deeskalaci ve skutečnosti vede k eskalaci“ je nejhloupější argument impéria, který kdy vzešel z této války.

\*

Pořád se směju tomu, jak liberálové právě strávili měsíce tím, že vystupňovali a oslavovali trollovací operaci, kterou zahájil doslovný nacista.

\*

Pokud vypukne jaderná válka, bude jedno, čí to byla vina. Nezáleží na tom, kdo to začal. Nezáleží na tom, zda měla Moskva oprávněný nárok na Záporoží. Důležité je jen to, že se to stalo. Nebude to o následném vyjasňování odpovědnosti. My tady nebudeme.

Čas odchýlit se od průběhu jaderné války je nyní, ne později. Je zvláštní, kolik lidí mi říká: „Pokud vypukne jaderná válka, je to vina Putina“, jako by to pro ně bylo útěchou, když objímají svou rodinu a čekají na strašnou smrt.

O skutečném konci světa je tolik nedbalých úvah. Lidé se na tuto věc nedívají přímo a ve skutečnosti nepřemýšlejí o tom, co by to znamenalo. Co by to obnášelo. To je pochopitelné; je hrozná věc na to myslet. Ale musíme to udělat urychleně.

Zdá se, že lidé nechápou, že nukleární zničení je jediná chyba, kterou bychom mohli udělat a kterou nikdy nemůžeme vrátit zpět. Je zde nezpochybnitelný předpoklad, že pokud se to stane, dojde poté k nějaké korekci kurzu, ale nebude tomu tak. Nebude nikdo, kdo by to udělal. Nikdo neustoupí.

Lidé si nedokážou představit vlastní nepřítomnost. Proto vymýšlíme příběhy o životě po smrti. To je také důvod, proč je pro nás obtížné přijmout vyhlídku na Zemi bez lidí. Lidé stále předpokládají, že lidské vynálezy jako „chyba“ a „vina“ po nás zůstanou.

Mnoho lidí se zabije skokem z Golden Gate Bridge. Těch několik přeživších říká, že první myšlenka, kterou měli při volném pádu, byla okamžitá lítost. V okamžiku si uvědomí, že jakýkoli problém, který mají, lze vyřešit kromě toho, který si právě dali. Představte si, že máte takovou myšlenku, ale je to veškerý život na Zemi, který jsme vyhladili. To je jaderný holocaust. Okamžik okamžité, strašné lítosti, následovaný temnotou prázdnoty.

\*

Během kubánské raketové krize bylo nejdůležitější zprávou každý den, jak se vyvíjí situace v kubánské raketové krizi. Během jaderné krize v roce 2022 se hlavní zprávy točí kolem Kanye, Trumpa a Alexe Jonese. Kráčíme náměsíčně směrem k útesu.

\*

Zdravá společnost by vyhnala z lidské civilizace každého, kdo obhajoval jaderné výbušniny. V naší společnosti jim dáváme podobu názorových vůdců na mainstreamových mediálních platformách a lukrativních míst ve vlivných think-tancích.

\*

Jsou mezi námi tací, kteří své osobní sebevražedné myšlenky maskují jako světem unavené, pokorné vědomí, že lidské bytosti sají a musí zemřít. Říkám těmto pozvolným sebevražedným myšlenkám a nejsou ušlechtilé ani pokorné, jsou zrůdné a v rozporu s veškerým životem na Zemi. Pokud nechcete žít pro sebe, žijte pro svého psa. Žijte pro berušky. Žijte pro všechny nevinné, kteří si to nezaslouží.

\*

To vše je zcela zbytečné. Není nic, co by realita říkala, že se státy musí ohánět zbraněmi soudného dne. Neexistuje žádný dobrý důvod, proč tyto hry globálního dobývání neodložit a společně pracovat na zdravém soužití na této planetě.

Mohli bychom mít tak krásný svět. Veškerá energie, kterou vložíme do soutěžení a dobývání, by mohla být nasměrována do inovací, z nichž máme prospěch všichni, které zajistí, že každý má dostatek a které odstraní lidské utrpení a potřebu lidské práce. Vyměňujeme ráj na zemi za elitní hry z pohledu první osoby.

Neexistuje žádný dobrý důvod, proč bychom nemohli přejít od modelů konkurence a dominance k modelům spolupráce a péče. vzájemná spolupráce; starat se jeden o druhého. práce s naším ekosystémem; Péče o náš ekosystém. Vyhazujeme to výměnou za zbytečnou bídu a nebezpečí.

## **ZDROJ**

---

Sdílet: